

Сценарий общешкольного мероприятия:
театрализованный концерт
ко дню Учителя:

***«Время выбрало нас
зажигать в душах свечи!»***

Цель мероприятия: формирование личностных результатов обучающихся путем вовлечения их в творческую деятельность.

Задачи: воспитывать уважение к труду педагога; объединять школьный коллектив, сплачивать педагогов и обучающихся; развивать творческие способности обучающихся, коммуникативные навыки, умение выступать перед аудиторией; расширять представления детей о своих одноклассниках и педагогах как о талантливых людях.

Подготовили и провели:
воспитатель - Дауэр Г.Н.
педагог-организатор – Белова Л.П.
05.10.2023г.

Пос. Новотерский
2023 – 2024 уч.г.

**Сценарий праздничного концерта
ко Дню Учителя 2023-2024 учебный год
«Время выбрало нас зажигать в душах свечи! »**

Перед началом концерта звучат песни о школе и учителях. Звучат праздничные фанфары, возвещающие о начале праздника, выходят ведущие.

1 Ведущий.

Нам не сдержать волнения и радости,
Слушай нас, Родина! Слушай, Земля!
Наше приветствие! Здравствуйтесь!
Здравствуйтесь, дорогие учителя!

2-й ведущий.

Друзья мои! Друзья моих друзей!
Нет праздника достойнее и краше!
Мы чествуем своих учителей,
Которых знает, любит Школа наша!

1-й ведущий.

Мы любим вас за строгость, доброту,
За знания, за юмор, за умение,
За человеческую простоту,
За ваше бескорыстное горенье!

2-й ведущий.

Вас поздравляем! Вам земной поклон!
Вам песни все хорошие поются.
И вместе с вами, словно в унисон,
Сердца ребят так беззаветно бьются!

Песня «Здравствуй, Учитель! Здравствуй!»

1-й ведущий:

В каждой школе есть свои законы:
Чтобы не сбиться с верной дороги,
Чтобы задавать движения вектор,
В школе есть справедливый и строгий,
Но всеми любимый школьный директор!

Слово для поздравления предоставляется директору школы:

2 ведущий От А до Я, к любым открытиям

Путь начинается с тебя.

Да будет славен труд учителя!

Да будет славен День учителя!

Вместе: Ваш день, учителя!

Ведущий: Почитание учителя — это международная традиция. В России, как известно, День учителя праздновался с 1965 г. каждое первое воскресенье октября, а с 1994 г. по решению ЮНЕСКО День учителя стал международным (WTD) и отмечается 5-го октября каждого года или в какой-то собственный национальный день. С начала нового тысячелетия во многих городах России

стали воплощать образ учителя в "вечном" виде искусства - монументальной скульптуре, само название которого восходит к слову "память».

Видеоролик «Памятники учителям».

Живая профессия не требует напоминания о себе, о ней и так все (хочешь, не хочешь) помнят. Так чем объяснить неожиданный прилив бронзовой нежности властей к учителям?

Музыкальный фон: «Информация к размышлению»

К примеру, в 2023г установка памятника учительству в Рязани входит в программу, которая разработана в регионе. На сайте Министерства образования региона сообщается, что его установка «будет произведена с целью повышения престижа педагогической профессии, социального статуса педагога, формирования позитивного имиджа педагога в обществе, пропаганду учительской профессии, воспитания у молодежи чувства гордости за исторический вклад педагогов в воспитание и обучение подрастающего поколения, упрочения авторитета учителя в обществе». Своё мнение высказал на своей странице в социальной сети «В Контакте» секретарь епархиального совета Рязанской митрополии Русской православной церкви Дмитрий Фетисов: «Пожалуй, больше нигде не найти столь гротескного сочетания тяжелейшего труда и нищеты, как на этой наиважнейшей для Отечества стезе. Память, конечно, это хорошо, но может, действительно, лучше пересмотреть и добавить ежемесячную базовую ставку всем педагогам».

Ведущий: Учителя есть везде, где есть ученики! Мы с вами здесь и сейчас! И наша гордость – наши ученики подготовили для нас искренние, душевные поздравления к нашему профессиональному празднику – Дню учителя!

Стихотворение «Слово об Учителе» Владимир Евплухин

Я поэтов видел в бронзе и граните,
И царей встречал на медных скакунах.
Имена великих в позолоте литер
Ярко полыхают в солнечных лучах.

Я – за справедливость! Надо бы поставить,
Где-нибудь на улочке скромный пьедестал –
Памятник Учителю... И на нём бы надпись:

«Без него бы Пушкин Пушкиным не стал.
Без него б Матросов не пошёл под пули,
Не закрыл бы сердцем амбразуры зев.
Без него бы люди в космос не шагнули,
И не добрый был бы, не разумный сев...»

Жизнь не оборвётся, если есть Учитель:
Строгий и не очень, старый, молодой...,

Если он приходит в школьную обитель —
То не остановится шарик наш земной.

Коль порой ночью он сидит усталый,
С кипюю тетрадок будущих Толстых,
Значит, вновь поставят где-то пьедесталы,
С именами новыми в строках золотых.

Значит, вновь Чайковский где-то народится,
И волшебной музыкой души восхитит.
Значит, вновь России будет, кем гордиться,
Значит, вновь Учитель землю посетит.

Помните учителя! Много ему надо ли?
Весточку, улыбку, передать «привет»...
Годы ему в волосы серебром нападали,
Но в душе учителя не погаснет свет.

Будет он по-прежнему звездочкой для юности,
Не устанет сердце в унисон стучать,
С детскими сердечками. Огонечки мудрости
Он в смышлёных глазках будет зажигать.

Помните учителя где-нибудь под звёздами,
Звездолёт, уверенно направляя ввысь!
Помните учителя! И навек запомните:
Те слова заветные: «Ты учись... Учись!»

1-й ведущий

Пусть осень на дворе уж целый месяц,
Сегодня вдруг повеяло весной,
Цветы цветут сегодня в каждом сердце:
Учитель — нынче праздник твой!

2-й ведущий: Наших младших классов звонкий смех — лучшая награда!
Малыши поздравить вас будут очень рады.

Выход под музыку «Тема Кеши». Поздравление частушки от 1-2 классов

1-й ведущий Путь педагога — это не ошибка,
Ведь это не работа, а судьба,
Сегодня вся любовь, все взгляды и улыбки,
Сегодня, все, что есть на свете — для тебя!

2-й ведущий: Учить трудиться, думать смело,
Шагать, дороги хороши...
Нет в мире благородней дела,

Чем воспитание души.

Песня «Родные учителя»

1-й ведущий

Наставникам - стихи и песни,
Сверканье вдохновенных строк
Мудрейшим из всех профессий,
С великим званьем "Педагог".

2-й ведущий: Пусть в этом зале, в этот час
Огни горят светлей!
Старшеклассники спешат поздравить Вас - своих учителей!

Учитель, дни жизни своей, как один Автор: М. Садовский

Учитель, дни жизни своей, как один,
Ты школьной семье посвящаешь,
Ты всех, кто учиться к тебе приходил,
Своими детьми называешь.

Но дети взрослеют, от школьной скамьи
Дорогами жизни шагают
И в памяти носят уроки твои,
А в сердце тебя сохраняют.

Любимый учитель, родной человек,
Будь самым счастливым на свете,
Хоть трудно порой достаются тебе
Твои непослушные дети.

Ты дружбой и знаниями нас наградил,
Прими благодарности наши!
Мы помним, как в люди ты нас выводил
Из робких смешных первоклашек.

Поздравления старшеклассников: Выход под музыку «Кто, если не мы» «Районы, кварталы, жилые массивы...»

Сегодня День учителя!
Все мы, наш дружный класс,
Хотим сказать решительно:
«Мы поздравляем вас!».

Уж близок день, когда мы повзрослеем
И, словно птицы в небо - упорхнем.

Спасибо вам за то, что мы умеем,
За те высоты, что еще возьмем.

За то, что, всех нас щедро наделяя, умом и знаньем,
- не жалели сил.
Мы от души вас нынче поздравляем!
И от души за все благодарим!

Исполняют песню на мелодию: «Районы, кварталы, жилые массивы...»

В день учителя хотим
от души вам пожелать,
чтобы в жизни все у вас
было только лишь на пять

Умных вам учеников
и зарплат достойных вам
скажем хором мы сейчас:
"Браво всем учителям!"

Припев: За труд ваш нелегкий
за труд ваш красивый
мы говорим, говорим "Спасибо!" (2 раза)

Низкий поклон Вам за труд и терпенье,
За теплоту Вашей светлой души!
Радости, счастья, добра,
В Вашей работе: (все)- Успехов больших!

вдохновенья!

Ведущий: Пора очей очарованья
Сегодня с нами правит бал.
Мы ж воплотив ее желанья,
Свои сюрпризы дарим Вам.

На экране картина «Опять двойка»

Ведущий: В 1952 Федором Решетниковым была написана картина «Опять двойка». Сперва, художник думал изобразить радость отличника. Но на его глазах вызванный к доске отличник поплыл и получил двойку. Сложная гамма чувств подростка взволновала художника, корректируя замысел. Как по заказу двойку принесла и дочка художника. Замысел пережил еще один сдвиг, - нарисовать лоботряса не в школьной, а в семейной обстановке. А мы решили снять фильм на эту тему: «Опять двойка».

Сценка «Опять двойка».

*Музыка из к.ф. «Большая перемена» - выход учеников 5 класса
Хвала учителю! (Т. Варламова)*

Хвала! Хвала учителю!
Учителю-мыслителю,

Премного задавателю
И знаний открывателю!

Хвала! Хвала учителю!
Учителю-творителю,
Идейно воспитателю
И нас образователю!

Хвала! Хвала учителю!
Учителю-мучителю,

Родитель вызывателю
И двойка раздавателю!

И мудрости всезнателю!
И шалостей простителю!
И шумо укротителю!
Виват! Хвала учителю!

Открыты двери в храм души,
Наставников судьбы моей,
Пусть бабочки живут у вас в груди,
И будет свет души еще сильнее...

Музыка «Словно бабочки внутри» дети исполняют припев и дарят бабочек «Оригами»:

Вместе мы! – сила притяженья!
Каждое мгновенье - словно бабочки внутри!
Вместе мы! Учимся, мечтаем!
Свои сердца вам открываем и очень любим вас!

1 ведущий. День учителя! Вслушайтесь сердцем,
В эти звуки, что дороги нам,
Всему, что связано с юностью, детством,
Мы обязаны учителям!

2 ведущий. За ласку, доброту, заботу,
Хотим мы всех благодарить.
Собрать бы все цветы на свете
И вам сегодня подарить!

Ведущий педагог:

Среди людей немеркнущих профессий,
На Вечность предъявляющих права,
Учителям, как вдохновенным песням,

Жить на Земле, пока Земля жива!

**Завершение: Видеоролик с песней
«Время выбрало нас зажигать в душах свечи»**